

砸钱起蓬头 收入翻筋斗

明星效应下申花新赛季「钱景」看好



■ 引进阿内尔卡等大牌让申花对新赛季商业开发充满信心 图 CFP

蒂加纳加阿内尔卡的大牌辐射效应有多大?在申花新赛季的商务开发中越来越清晰地体现出来。继前一天宣布2300万出售新赛季门票代理权后,申花官方昨天再度宣布,伊利乳业成为新赛季唯一乳制品赞助商。一位申花高层昨天表示,目前不少广告和赞助商都慕名而来,新赛季申花收入“比今年应该能翻一个筋斗”。

即便对商业运作一无所知的人,看完申花新赛季的大手笔投入,以及最近纷至沓来的赞助商,都足以令人发出一声感慨,大投入才能有产出。按照朱骏之前发出的豪言,申花新赛季的投入将在四五亿之间,相比上赛季足足翻了六七倍。虽然这个增速极为惊人,但另一个数字则完全可以令人瞠目。单单一个球票的代理合

同,申花新赛季的价码居然是去年的20多倍。

过去的2011赛季,尽管有亚冠比赛这样的不错平台,但申花在商业开发上,仍然只能算惨淡经营。最大头的胸前广告,还是上一赛季留下来的中国移动。而其他的商业合作,大都只是置换,赞助金额很少。而新赛季,申花的商业开发前景出现了井喷般增长。尽管申花方面没有公布伊利这次的赞助费,但知情人士透露,“绝对是一个令人满意的数字”。目前,有多家企业对申花新赛季最引人注目的胸前广告表现出了强烈的兴趣。而据知情人士透露,最终的签约金额将很可能创造纪录。

作为九城公司商业开发的形象代言人之一,之前申花官方在宣布阿内尔卡签约时,选用的照片上阿内尔卡的球衣胸前广告正是九城公司目前力推的重量级游戏“Firefall”(火爆)。一位接近朱骏的知情人士表示,如果有企业出高价,申花就卖出胸前广告。如果价格谈不拢,有财大气粗的“Firefall”保底,申花的收入也将非常可观。

阿内尔卡和蒂加纳的到来,申花俨然已经取代恒大,一跃而成中超头号话题俱乐部。而目前申花方面不断放出的“还有大牌”的声音,则吊足了所有人的胃口。正是这种大投入加上明星效应的不断聚集,申花新赛季的商业开发无疑拥有了十足的底气。正如朱骏自己所说,“阿内尔卡一年收入不会比张学友低吧?张学友一场演唱会门票多少钱一张?”言下之意,对申花新赛季门票销售充满信心。

本报记者 徐东海

上海 时光整形外科医院 地址: 普安路189号 电话: 63848888

试训“黄色潜水艇”冲击西甲 冯仁亮今抵西班牙

阿内尔卡来了,而申花另一员大将却选择走出去。根据西班牙著名媒体《阿斯报》报道,申花球员冯仁亮今天抵达西班牙,将跟随有“黄色潜水艇”之称的比利亚雷亚尔试训两三个星期。如果成功,冯仁亮有望成为第一位效力西甲的中国球员。

冯仁亮与比利亚雷亚尔的首次结缘还是在本月中旬万达“中国足球希望之星留学西甲”的活动上。当时比利亚雷亚尔俱乐部副主席里内萨表示,月底将会有一位申花球员来到比利亚雷亚尔试训,而这位球员就是冯仁亮。《阿斯报》的报道则证实了这个消息。不过,昨晚申花方面没有公开回应这个说法,显得比较低调。

作为申花过去两个赛季成长起来的头号新星,冯仁亮目前已是国内足坛最炙手可热的球员之一。之前申花曾拒绝了恒大开出的1500万的天价转会费,但

却对冯仁亮去海外踢球持支持态度。之前,冯仁亮曾专程到韩国K联赛试训,获得了朱骏的首肯。而这次同意其再度前往西甲试训,也说明了申花方面的诚意。

上赛季末的几场国足和申花比赛,来自西甲的球探就专程到虹口考察冯仁亮。由于申花俱乐部之前已经和比利亚雷亚尔敲定了深度合作的意向。明年夏天,“黄色潜水艇”也会来到中国同申花进行友谊赛。此外,这支西甲球队的球友赞助商还是来自中国的特产,结合种种因素,冯仁亮此番去比利亚雷亚尔试训显得顺理成章。

不过,一位知情人士昨晚分析道,以冯仁亮目前的能力,试训留在一队的可能性并不大。“可能二队对他来说比较适合,不管结果如何,能出去见见世面也是好的。” 本报记者 徐东海

申花高层下月初再赴法国选援 新外援冬训前浮出水面

本报讯(记者 陶邢莹)明年1月初,申花董事周军将再赴法国,届时,申花的另外3名外援,终将水落石出。申花将着重考察来自南美、法国和西班牙的外援,争取在申花赴昆明冬训前,对新阵容组建完毕。

而亚洲外援方面,昨日,从广州传出一则流言,称申花正式向韩国中后卫曹秉局发出邀请。广州富力曾有意曹秉局,但双方薪水未谈拢,而申花向他开出的报价比富力略高。对此,申花董事周军予以了否认。目前来看,申花同前国安亚洲外援乔尔·格里菲斯牵手的的可能性略大,

双方都承认有过接触,乔尔也已正式拒绝了国安的报价,据北京媒体透露,由于申花向乔尔开出了比国安高得多的薪水,因此乔尔加盟申花更有戏。

目前来看,阿内尔卡之后,申花在挑选其他外援方面,显得颇为低调、谨慎,在官网未透露任何信息之前,对外界流言持不表态、不否定的态度。下一个时间节点,将是明年年初,1月5日,蒂加纳将来沪正式带队,在沪上稍作停留之后便将赴昆明开始冬训,届时,申花新外援终将一个个浮出水面。

2012 梦圆东方 东方卫视跨年盛典 2011年12月31日19:30-2012年1月1日00:30 东方卫视 欢乐呈现 梅赛德斯-奔驰文化中心 福州路外滩 新天地太平桥人工湖